

Dobremu vidu se ne odpovemo, zakaj bi se dobremu sluhu?

Kako do boljšega sluha?

..O TEJ TEMI SMO SE POGOVARJALI S FRANCJEM URANKARJEM, DIREKTORJEM PODJETJA AUDIO BM, KI IMA V SLOVENIJI 13 SLUŠNIH CENTROV, ČEPRAV VSTOPA ŠELE V 5. LETO SVOJEGA DELOVANJA..

KAKO POGOSTE SO TEŽAVE S SLUHOM?

Naglušnost je zelo pogosta težava. Eden od šestih ljudi po vsem svetu se sooča z določeno stopnjo izgube sluha, kar vpliva na poslabšanje kakovosti njihovega življenja.

Posledica slabega sluha ni le slabše razumevanje. Rezultat, če ob naglušnosti ne ukrepamo, se lahko kaže tudi v razvoju drugih bolezni (na primer demenca), ki onemogočajo normalno komuniciranje z okolico in s tem dodatno bistveno znižajo kakovost življenja.

Najpogostejši razlog za nastanek naglušnosti sluha je staranje. Zaradi negativnih vplivov hrupa število naglušnih narašča tudi pri nižji starosti. Tretji razlog za nastanek težav s sluhom pa so nekatere bolezni.

KAKO PREPOZNAVO, DA IMAMO TEŽAVE S SLUHOM?

Ko govorimo o naglušnosti, večinoma govorimo o okvari, ki se razvija zelo počasi. Posledica počasnega razvoja naglušnosti je, da osebe ki so naglušne, tega velikokrat sploh ne opazijo same. Svojih težav s sluhom se zavedo šele takrat, ko jih na to opozorijo družinski člani ali prijatelji ali ko jih slabši sluh začne ovirati v vsakdanjem življenju.

KDAJ JE ČAS, DA PREVERIMO SLUH?

Ko opazite naslednje znake:

- Pri pogovoru večkrat krivite druge, da govorijo tiho, saj ne slišite, kaj vam govorijo. Večkrat jih morate prositi, da ponovijo izgovorjeno.
- Velikokrat se zgodi, da ne razumete pogovora ali pa ga razumete drugače, kot ostali. Težave s sluhom se največkrat pokažejo kot nezmožnost slišanja nekaterih zvokov ali kot mešanje nekaterih zvokov. Stavke slišite, vendar ga ne razumete.
- Vaši bližnji vas večkrat opozorijo, da utišajte TV sprejemnik, vi pa menite, da je primerno glasen.
- Ne slišite zvonjenja telefona ali pa slabo slišite sogovornika med pogovorom.
- V ušesih vam piska, žvižga ali šumi.
- Imate občasne motnje ravnotežja.

KDAJ SE ODLOČITI ZA SLUŠNI APARAT?

Kdaj je pravi čas, da se odločite za slušni aparat, je eno izmed težjih vprašanj, sploh če ne veste, kje



in kako dobiti odgovore. V glavi se vam poraja veliko vprašanj, kot na primer: »Ali sploh slabo slišim? Kako ugotovim, da slabo slišim? Ali je bolje, da počakam ali se čim hitreje odločim za slušni pripomoček?« Če ne veste, kako slišite in ste v dvomih glede svojega sluha ali pa bi se samo iz radovednosti radi prepričali, kakšen je vaš sluh, vam predlagam, da obiščete najbližji AUDIO BM slušni center in sluh brezplačno in brez napotnice preverite. Če je prisotno slabo razumevanje vaših sogovornikov in če je TV sprejemnik naravn na povečano glasnost, vsekakor ne oklevajte več.

KAKŠNE SO KORISTI UPORABE SLUŠNIH APARATOV?

S slušnim aparatom si ne izboljšate kakovosti življenja le v tem trenutku, torej danes, temveč boste poskrbeli za prihodnost, da se boste lahko tudi čez desetletje normalno vključevali v pogovore, debate, poslušali, slišali in razumeli tisto, kar vam je najljubše in vas osrečuje, zato kar pogumno. Večini uporabnikov slušnih aparatov se izboljša družbeno življenje. Torej, veliko lahko pridobite, če se pravilno odločite, spet veliko lahko izgubite, če ne boste ukrepali.

NA KAJ MORAMO PAZITI PRI IZBIRI?

V zadnjih letih področje slušnih aparatov doživlja preporod. Veliko je novosti, ki so znatno izboljšale doslej poznano delovanje slušnih aparatov, popravile uporabniško izkušnjo in s tem povečale zadovoljstvo uporabnikov. Ali ste vedeli, da lahko televizijo poslušate brezžično s slušnimi aparati? Ali ste vedeli, da s slušnimi aparati lahko prostoročno telefonirate in jih upravljate tudi s telefonom? Pri izbiri slušnega aparata pazite, da ustreza vaši naglušnosti in življenjskemu slogu. Če uporabljate slušni aparat in radi spremljate TV, je priporočljivo, da povprašate za izvedbo, ki omogoča brezžičen sprejem zvoka televizorja (ali drugega vira zvoka). S tem se na najboljši način popolnoma premaga negativni vpliv razdalje, odmeva in hrupa iz okolice, saj slušni aparati zvok iz izbranega vira zvoka sprejemajo brezžično in zagotavljajo visoko kakovost reprodukcije.

V AUDIO BM lahko slušne aparate preizkušate brezplačno. Smo tudi pogodbeni dobavitelj ZZZS in sprejemamo naročilnice iz vseh ORL ambulant. Več informacij pa najdete na spletni strani audiobm.si. (P. R.)

KAKO DOBRO SLIŠITE ?

AUDIO BM
SLUŠNI CENTRI
13X v Sloveniji

SLUŠNI APARATI

Dogovorite se za termin.

POKLIČITE
059 044 055

PREVERITE SLUH
BREZPLAČNO, BREZ NAPOTNICE

Za slušne aparate sprejemamo naročilnice iz vseh ORL ambulant. Prosta izbira dobavitelja slušnih aparatov je vaša pravica. Obiščite nas in brezplačno preizkusite najnovejše slušne aparate.

VEČ INFORMACIJ
www.audiobm.si